

全市政法队伍教育整顿领导小组第四次会议召开

本报讯(记者 宋建立 吴培民)4月27日,全市政法队伍教育整顿领导小组召开第四次会议,学习贯彻上级有关会议精神,研究部署查纠整改环节重点工作。受市委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长柴伟委托,副市长、市公安局局长、市政法院队伍教育整顿领导小组副组长段于建主持会议并讲

话。市人民检察院检察长、市政法队伍教育整顿领导小组副组长刘吉山参加会议。会议指出,查纠整改环节是攻坚克难的关键时期。各级党委、政法各单位要进一步提高政治站位,强化责任担当,清醒地认识存在的问题和短板,压紧压实责任,层层传导压力,紧密结合工作实际,严格按照部

署要求树好标杆、以上率下,以最有力的举措扎实推进查纠整改各项重点任务走深走实。会议强调,要严格落实领导责任,坚决扛起政治责任,以对市委极端负责的态度和精神拿出硬招法、硬举措,扎扎实实推进当前工作开展。要坚决形成问题倒逼氛围,突出问题导向,

形成问题倒逼机制,深入开展自查自纠和“七查”工作,以发现问题撬动政法干警主动说明问题。要强化组织查处,既形成震慑也给出政策,精准适用“自查从宽、被查从严”政策,体现宽严相济,突出“关键少数”示范带动,深入开展思想发动,认真分析研判主动说明问题的

事实、性质、影响和后果,严格履行程序审核把关,统一量纪。要抓实“我为群众办实事”“十百千万”为民实践活动,加大宣传力度,切实解决群众“急难愁盼”问题,用群众满意度检验教育整顿成效。市政法院队伍教育整顿领导小组成员、领导小组办公室副主任、各县(区)教育整顿办主任参加会议。

市档案局召开全市脱贫攻坚档案移交推进工作会议

本报讯(记者 王茵)4月28日,中共辽源市委办公室(辽源市档案局)在市委八楼会议室召开全市脱贫攻坚档案移交推进工作会议,深入学习贯彻《国家档案局国务院扶贫开发领导小组办公室关于做好精准扶贫档案工作的意见》的决策部署和省档案局相关工作部署,明确全市各级相关单位的脱贫攻坚档案工作总体要

求。会上,就如何进行脱贫攻坚档案移交同步的整理、归档等相关工作提出要求,并对基层脱贫攻坚档案工作中出现的难点问题进行现场指导和讲解,确保脱贫攻坚档案工作取得实效。同时,进行现场观摩,将脱贫攻坚档案工作做得好的单位:市脱贫办、东丰县东保安村的脱贫攻坚档案移交到会场,供大家参观学习。通过此次培训进一步

推进我市脱贫攻坚档案工作,推动全市脱贫攻坚档案工作迈上新台阶,确保全市脱贫攻坚档案按时节点要求全部完成移交进馆工作。全市各级脱贫攻坚小组成员单位、档案局、档案馆、县(区)乡(镇)相关成员参加会议。



市公安局出入境管理局点滴行动诠释“出入有境、服务无境”

本报讯(记者 刘鹰)为不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,市公安局出入境管理局深化“放管服”和“最多跑一次”改革,着力解决群众“急难愁盼”现实问题,从工作实际出发,诠释“出入有境、服务无境”。

让数据多跑路,群众少跑腿。出入境管理局优化受理护照、往来港澳通行证及签证、往来台湾通行证及加注办证流程,做到了申请人在同一时间、同一接待大厅完成制证照片采集、申请表填写、业务受理、证件缴费等

全部申办手续。开通绿色通道、延伸紧急办证范围。只要申请人因为奔丧、治疗重症、探望危重病人、处理境外突发事件、出境参加紧急会议和谈判、签订合同及出国留学报到时间临近的情况,出入境管理局便在办理证件时,收到提交与事由相关的证明信息,就可提供加急办证服务。

实行非工作日办证和延时服务。为减少办事群众因时间无法在正常工作日时间内办理相关业务,出入境管理局将工作日延伸至周六,并在办证高峰以及节假日开展延时、错峰受理申请服务。同时,运用“互联网+公安”综合服务平台提供预约办证服务,方便申请人按预约时间段到出入境接待窗口申办出入境证件,提升群众办事幸福感。

加大“智慧”服务投入,为群众办事提速。为减少群众办事等待时间,出入境管理局在接待大厅设置了四台自助填表机,并安排专人为群众提供业务办理指导,实现了港澳台签证等业务自助办理及申办多本出入境证件

致敬“城市美容师” 辽源农商行向环卫工人捐赠工作服



4月28日,辽源农商行向龙山区、西安区环卫工人捐赠工作服。 本报记者 夏景明 摄

本报讯(记者 徐楠)4月28日,在“五一”国际劳动节即将到来之际,为了向劳动者表达敬意和感谢,辽源农村商业银行向龙山区、西安区环境卫生管理处捐赠了价值30余万元的环卫工作服。辽源农商行行长陈晓明告诉记者:“多年来,辽源农商行认真贯彻落实市委、市政府的各项决策部署,充分发挥地方金融作用,以辽源经济发展为己任,始终践行‘立足辽源、回报辽源’

以以实际行动感谢环卫工人为城市清洁付出的辛勤劳动,将准备好的环卫工作服一一发放到环卫工人手中。环卫工人领到崭新的工作服后,每个人的脸上都露出了灿烂的笑容。

的企业服务宗旨。未来,我们将持续加大对公益事业的投入力度,勇于承担企业的社会责任。同时,在助推区域经济发展、保障民生、支持我市重大项目建设上作出更积极的贡献,为创造友爱互助、美丽宜居、人民满意的辽源而努力奋斗。”



龙山区20名“青年典型”和“优秀青年志愿者”受表彰

本报讯(记者 于蕊)4月27日下午,共青团龙山区委在显顺琵琶学校,举行了“牢记初心使命、共谱青春华章”纪念五四运动102周年暨五四青年节表彰大会。全区各界150余名团员青年代表参加了大会。

表彰大会对在龙山区高质量发展和疫情防控工作中作出突出贡献的20名青年典型和优秀青年志愿者进行了表彰,号召全区广大青年以受表彰的青年为榜样,赓续“五四精神”、传承“五四”传统。龙山区环境卫生管理中心公厕站站长张磊说:“很荣幸今天获得五四青年奖章。在以后的工作中,我会更加努力,希望社会给我们环卫事业更多的理解与支持,能一如既往地关心和关爱我们。我们会用勤劳的双手扮靓辽源的大街小巷,装点出城市的清洁与美丽。”

活动中,龙山区卫健局、市第一实验小学、区直机关青年代表、龙山实验小学还分别表演了情景剧《平凡的故事》、说唱歌曲《少年》、诗朗诵《奋斗新时代、青春书华章》、歌舞《美丽龙山》等精彩节目,向五四运动102周年、中国共产党成立100周年献礼。



为提高对新购置农业机械的监管力度,今年,西安区农业农村局严格落实农机具注册登记工作,使全区农村新购买的38台新型农机的上牌率达到了100%。图为4月22日,灯塔镇西孟村4组村民张志友给自家新购置的农机安装牌照。 本报记者 刘鹰 摄

本报讯(记者 闫书琳)一方水土一方戏,三尺舞台无限情。4月25日下午,为助力我市创建全国文明城市,由市文联和西安区委宣传部共同举办的“文明花开别样红”曲艺专场演出在艺翔曲艺社开演。

群口快板《文明新风文明城》拉开了整场演出的帷幕,作品以快板的形式,用诙谐幽默的语言宣传文明行为,赢得现场观众阵阵掌声。紧接着,山东快书《打针》笑料不断;快板书《如此投球》、京东大鼓《占座》、相声《礼仪漫谈》也接连放出“笑弹”;歌曲《我相信》曲调高昂,激动人心;魔术《繁花似锦》将整场演出推向高潮,魔术师神奇无比的魔术表演,令全场爆发出一阵阵雷鸣般的掌声。

演出在歌曲《向往》中圆满落幕。整场演出,好评如潮。“我们辽源市正在创建‘全国文明城市’,作为文艺工作者,我们也应该发挥自身的作用和能力。今天,我们通过这样一台曲艺专场演出,表演一些有趣的、精彩的小节目,也是为辽源市创建‘全国文明城市’助力加油。同时,也希望通过我们的这些节目能够影响和引导辽源市的广大市民都能够投身到‘创城’当中,来创造我们美好的家园。”艺翔曲艺社社长佟宇说。此次演出贴近群众生活,反映群众心声,为群众

城市建设硕果 文明花开别样红

的精神文明建设添砖加瓦,通过多种艺术表达形式带领群众走进文明、听懂时代,为“创城”工作作出了一份贡献。



《医疗保障基金使用监督管理条例》(摘要)

第四十一条 个人有下列情形之一的,由医疗保障行政部门责令改正;造成医疗保障基金损失的,责令退回;属于参保人员的,暂停其医疗费用联网结算3个月至12个月:

(一)将本人的医疗保障凭证交由他人冒名使用;

(二)重复享受医疗保障待遇;

(三)利用享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益。

个人以骗取医疗保障基金为目的,实施了前款规定行为之一,造成医疗保障基金损失的;或者使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药的;或者通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料或者虚构医药服务项目等方式,骗取医疗保障基金支出的,除依照前款规定处理外,还应当由医疗保障行政部门处骗取金额2倍以上5倍以下的罚款。

辽源市打击欺诈骗保举报电话及邮箱

辽源市医疗保障局举报电话:0437-6660610
 举报邮箱:lydyl5266@163.com

东丰县医保举报电话:0437-6711010
 举报邮箱:624007811@qq.com

东辽县医保举报电话:0437-5555878
 举报邮箱:115665026@qq.com

龙山区医保举报电话:0437-3166578
 举报邮箱:69643991@qq.com

西安区医保举报电话:0437-6997311
 举报邮箱:864418217@qq.com

受理时间:周一至周五(双休日和节假日除外)
 欢迎广大市民通过电话和邮箱,举报投诉关于打击欺诈骗保的问题线索。

公告

辽源市宇升房地产开发有限责任公司: 事宜,但均未能联系上你单位的负责人员,因此未能与你单位达成征收补偿协议。请你单位在本公告发布之日起8日内,立即与房屋征收部门联系征收补偿事宜。

辽源市龙山区人民政府决定对一建道口下穿地块国有土地上房屋进行征收,你单位在征收范围内。在征收决定确定的签约期限内,征收部门多次到你单位协商征收补偿事宜。

龙山区房屋征收中心
2021年4月30日

公告

罗兰香谷外围挡墙施工,将在安北大街西侧(下坡)临时占用市政道路,占用时间为2021年5月1日—7月15日。由于车道变窄,请过往车辆注意安全,提前减速慢行。

特此公告
辽源市实力房地产开发有限公司
2021年4月30日

紧急避险公告

依照《城市危险房屋管理规定》的要求,为保证我区居民的生命和财产安全,消除安全隐患,避免出现突发事件及人员伤亡事故的发生,公告如下:

一、经吉林省建筑材料产品质量监督检验站鉴定,位于先锋街1000号、0922号、0926号、0928号、0932号、0935号、0941号、0921号、0923号、0927号、0931号、0933号、0940号,东山街9101号、0924号、1045号、1031号、1060号、1045号,安家街7委18组815号,安家街8委6组801号、802号,安家街8委7组805号,安家街8委15组806号楼房,泰信旧楼地块公司1号楼、公司2号楼房,以上楼房危险性评定等级为D级,即承重结构已不能满足安全使用要求,房屋整体处于危险状态,构成整幢危楼,不符合居住标准。

二、按照吉林省住建厅“两违”清查排查要求,对西安区辖区内危房、违建房屋,违规审批房屋开展专项清查,立刻进行整改。现西安区人民政府定于2021年5月7日对上述房屋进行封闭,并于2021年5月8日整体进行拆除。以上房屋居民于公告发布之日起7日内自行撤离。

特此公告
西安区人民政府
2021年4月30日